

# Примите поздравления

Администрация муниципального образования Караванный сельсовет от всей души поздравляет с юбилеем жителей поселка

<p><b>С 95-летием: Пустыльникову Марию Васильевну (11 апреля)</b></p> <p>Желаем радоваться, улыбаться, Болезни никогда не поддаваться, Пусть внуки, правнуки вас берегут И дарят радость, счастье и уют!</p> 	<p><b>С 90-летием: Михайлова Ивана Алексеевича (24 апреля)</b></p> <p>Пожелать счастливых лет Вам хотим! Пусть ясный свет Ваших глаз всё так же молод! Дом-теплом любви согрет!</p> 
<p><b>С 85-летием: Юртаеву Марию Федоровну (4 мая)</b></p> <p>Желаем забыть про болезни, невзгоды, Здоровою быть еще долгие годы, Чтоб радость дарили Вам люди сполна, Чтоб в сердце царили покой и весна!</p> 	<p><b>С 80-летием: Раджабову Александру Викторовну (6 апреля), Бушину Александру Васильевну (7 апреля)</b></p> <p>Пусть здоровье ваше будет крепким, Пусть ласкает солнышко теплом, Пусть родные, близкие и дети Наполняют радостью ваш дом!</p> 
<p><b>С 75-летием: Вонцаровскую Нину Федоровну (22 апреля), Нискину Тамару Степановну (1 мая)</b></p> <p>Вам в день рождения желаем Здоровья, радости, побед, Мы от души вас поздравляем! Живите много-много лет!</p> 	<p><b>С 70-летием: Княкову Канзию Муратовну (1 мая), Бухарова Сагынгалая Хазиевича (18 апреля)</b></p> <p>Добра, тепла и пониманья, Здоровья, радости, признанья, Успехов, счастья и везенья Вам желаем в день рождения.</p> 
<p><b>С 65-летием: Григорьева Александра Константиновича (3 мая), Баталову Надежду Ивановну (1 мая), Кузьмину Елизавету Веняминовну (1 апреля), Спинолу Петра Степановича (4 апреля), Гайдукову Людмилу Ивановну (25 мая)</b></p> <p>Пусть вам жизнь дарует счастье Без бед, лишений и ненастья! Всего вам лучшего желаем — И пусть всё будет! Поздравляем!</p> 	<p><b>С 60-летием: Иргалиева Бисенбая Рамазановича (27 апреля), Рудякову Ольгу Ивановну (21 мая), Калининну Татьяну Борисовну (7 апреля), Изюмского Николая Александровича (24 апреля), Гостеву Валентину Альбертовну (21 мая), Карасева Геннадия Петровича (2 апреля), Иванову Анну Владимировну (15 мая), Певнева Сергея Николаевича (20 апреля)</b></p> <p>В день юбилея от души желаем Большого счастья, радости, добра. Пусть сердце вечно старости не знает. И пусть в нем будет юности пора.</p> 
<p><b>С 55-летием: Давлетьярову Гульнару Исеиновну (11 апреля), Дубровкину Светлану Николаевну (13 мая), Коршукову Ларису Анатольевну (28 апреля), Семикову Ольгу Викторовну (19 апреля), Брыксину Зинаиду Ивановну (22 апреля), Курманкулову Наталью Николаевну (20 апреля)</b></p> <p>Пусть этот день морщинок не прибавит, А старые разгладит и сотрет, И счастье в дом надолго принесет. Желаем жить, не зная бед, Не ведая ненастья, И чтоб хватило на 100 лет Здоровья, доброты и счастья!</p> 	<p><b>С 50-летием: Прокофьеву Марину Михайловну (8 мая), Искакову Гульнару Кусаевну (19 мая), Биктасова Амангельды Жумабаевича (30 апреля), Кумыскалиева Рината Рамазановича (11 апреля), Бикмуханову Марьям Каировну (27 апреля), Черникову Ирину Николаевну (24 мая)</b></p> <p>С юбилеем поздравляем! Сил и мудрости желаем! Долгих и счастливых лет, Жить без горестей и бед!</p> 

<p><b>Учредитель:</b> Администрация МО Караванный сельсовет Оренбургского района Оренбургской области</p>	<p>Ответственные за выпуск <b>СТЕПАНОВА Н.П.</b> <b>СУМЦОВА Т.Ю.</b> 89228400235</p>	<p><b>Адрес редакции:</b> Оренбургский район, п. Караванный, ул. Советская, 8, тел. 89228400235</p>
---	--	---

# ВЕСТНИК КАРАВАННОГО

Поселковая газета МО Караванный сельсовет Оренбургского района Оренбургской области

Основана в 2015 году

Бесплатно

май 2021 г. № 38



**Дорогие ветераны, труженики тыла, дети войны! Уважаемые односельчане!**

Поздравляю вас с праздником - Днем Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов!

День Победы – это боль и слёзы радости, это память сердца, которую бережно хранит каждая семья. Это то, что объединяет нас и делает непобедимыми перед лицом любых испытаний. Война против фашизма, самая кровавая и жестокая в истории человечества,

длилась нескончаемых четыре года... В каждый дом приходили печальные известия, ни одну семью война не обошла стороной. Но всеобщее, огромное горе не сломило наш народ! Победа досталась кровью и потом, пролитыми на передовой, бессонными ночами у станков и доменных печей, где ковалось оружие Победы, слезами жен и матерей, голодом и холодом затянувшей пояса, стиснувшей зубы, но не покорившейся страны! Нация победителей явила всему миру примеры великого патриотизма, массового героизма и самопожертвования. Имя каждого солдата Великой Отечественной войны золотыми буквами вписано в историю России, в историю всего мира. Светлая память всем, не дожившим до ДНЯ ПОБЕДЫ 9 МАЯ 1945 года... Низкий поклон нашим дорогим ветеранам от ныне живущих - детей, внуков, правнуков. Сохранить историческую память и передать последующим поколениям – священный долг каждого из нас. Время не властно перед величием вашего подвига, свершенного во имя жизни, во имя мира на Земле. День Великой Победы навсегда останется символом сплоченной, величественной, непобедимой России. С праздником, дорогие земляки! С днем Великой Победы!

Глава администрации МО Караванный сельсовет Николай Алексеевич Тартышев



**ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ!**

Поздравляю Вас с Днем Победы Советского Союза в Великой Отечественной войне!

За свою тысячелетнюю историю народам России не раз доводилось с оружием в руках защищать свободу и независимость Родины. Но никогда наша земля не подвергалась такой опасности, как в годы гитлеровского нашествия.

Но мы – победили. Победили врага, покорившего почти всю Европу. Врага, вооруженного до зубов и не знавшего пощады.

У советского народа был только один выбор – Победа! И этот выбор был сделан решительно и твердо. Подвиги предков вдохновляли наших отцов и дедов на новые великие свершения. Социалистическая экономика ковала оборонную мощь Державы..

Пусть же май 1945-го всегда будет нам яркой путеводной звездой, ведущей к новым вершинам. Во имя правды истории и торжества справедливости. Во имя свободы и счастья новых поколений.

Будем же достойны памяти Победителей!

Председатель СПК «колхоз» имени Ю.А.Гагарина Владимир Петрович Пузий

**Сказка о любви без конца**



В одном селе на берегу Урала жили юноша и девушка. Работали, у каждого были свои друзья. И вот однажды они встретились, влюбились и поженились. Со временем у них родились две девочки и мальчик. Они очень любили своих детей, учили вести хозяйство, мама учила готовить вкусные обеды, папа мыслить технически. Конечно, эта троица доставляла им немало хлопот из-за своих характеров, но мама с папой быстро «все ставили на место». Вы знаете, чтобы дети чувствовали любовь много труда не надо, просто нужно помнить, что это ваши дети, а эта любящая пара это помнила, знала, берегла. Девочки и мальчик выросли, сами стали мамами и папой, даже бабушкой. Любовь, которая окружала их с рождения осталась в сердцах и они ею делятся со своими детьми. Так дай же Бог этой паре Гончаренко Николаю Павловичу и Любови Тимофеевне здоровья, любви и низкий поклон за все, что они сделали для нас.

**С любовью – две девочки дочери Ольга и Марина и мальчик – сынок Андрей.**

12 января Николай Павлович и Любовь Тимофеевна отметили 60 лет совместной жизни—бриллиантовую свадьбу. Поздравляем вас с юбилеем супружеской жизни! Пожалуй, что слов таких никто и не придумал, чтобы в них поместилось все искреннее о вас: вы - доброта, порядочность, нежность, мужество! Мы очень любим и ценим вас! Живите в здоровье, согласии, любви! Пусть в душе царят мир и доброта!

**"Мой дядя самых честных правил".....**

Именно эти слова вспоминаются, когда я говорю о своём дяде- **Григорьеве Александре Константиновиче**. Для меня он безоговорочно порядочный человек, живущий по канонам православия, имеющий непоколебимые жизненные принципы.

Александр Константинович родился и вырос в дружной, любящей семье. В доме бабушки и дедушки всё всегда делали вместе, сообща. В детстве мы с сестрой проводили здесь все каникулы. С улыбкой вспоминаю, как ездили полоть, а потом копать картошку, собирали ягоду, ходили встречать коров, отмечали семейные даты, принимали гостей. И во всех этих воспоминаниях неизменно присутствует дядя Саша. Он всегда трудился наравне со всеми, даже корову доил! И нас, племянниц, всегда ласково и тактично привлекал к домашним обязанностям.

У дяди Саши 3 высших и 1 среднее специальное образование. Первое было выбрано по зову сердца - учитель русского языка и литературы, второе - агроном - чтобы не отставать от своего отца - Константина Леонтьевича, третье - юрист, по необходимости. Эти знания и умения понадобились для руководства предприятием. Специальность бухгалтера в жизни тоже пригодилась. Но по-настоящему любима моим дядей именно первая специальность - учитель словесности, как её называли до революции.

Возможно, потому что в ней проявляется его поэтический талант. Дядя Саша пишет чудесные душевные стихи, которые никого не оставляют равнодушным. В них столько света, жизнелюбия, одухотворенности, что сразу становится понятно: их автор - уникальный человек.

Да, это так! Он никогда не остаётся равнодушным, никому не отказывает в помощи и по-детски искренне верит в людей.

А ещё Александра Константиновича отличает активная жизненная позиция. Он и сейчас участвует в шахматных турнирах, почти всегда присутствует на мероприятиях в посёлке, является постоянным прихожанином местного храма.

К вере он обратился давно, несмотря на то, что родился и вырос в то время, когда посещение храмов не приветствовалось. Для меня он пример поистине воцерковленного человека. Православие для дяди Саши - это не просто походы в церковь, это образ жизни, мышления, ядро личности. Во многом благодаря ему, религия и вера с детства присутствуют и в моей жизни. Ведь именно он подарил нам с сестрой детскую Библию, став нашим крестным отцом, обсуждал с нами прочитанные главы, дополнял их своими рассказами, объяснял непонятные слова.

Дядя Саша есть в моей жизни, сколько себя помню. Даже не верится, что ему уже 65! Для меня он совсем не изменился. Всё тот же философ-романтик с бесконечно добрыми голубыми глазами, пишущий ночами стихи...

Здоровья тебе, наш любимый дядя Саша, и долгие лета!

Стебнева Татьяна

**Женщина, которая восхищает**

У нее лучистые, внимательные глаза, открытая, искренняя улыбка... С таким человеком хочется общаться, делиться радостями и бедами. Она умеет расположить к себе собеседника, всегда готова прийти на помощь и сказать добрые слова.

Это **Гостева Валентина Альбертовна**. В мае у Валентины Альбертовны юбилей! Родилась Валентина Альбертовна в с. Маяк Соль-Илецкого района, но настоящей малой родиной стал для неё поселок Караванный Оренбургского района. Приехала она сюда в 1989 году с мужем Юрием, здесь выросли её дочери Татьяна и Наталья, здесь родились внуки. Валентина Альбертовна - прекрасная хлебосольная хозяйка, замечательная мама и бабушка. В её доме тепло и уютно и всегда рады гостям.

Более 30 лет - стаж её работы в СПК (колхоз) им. Ю.А.Гагарина, ранее совхоза. Мы знаем и ценим Валентину Альбертовну как талантливого работника. На протяжении нескольких лет работала секретарем-машинисткой и уже много лет работает старшим инспектором отдела кадров, имеет множество благодарностей и грамот.

Это обязательный, целеустремлённый человек, с большой ответственностью относящийся к своей работе и постоянно совершенствующий своё мастерство. Её личностные человеческие качества - энергичность, отзывчивость, трудолюбие, оптимизм - снискали ей авторитет среди коллег.

Дорогая Валентина Альбертовна! В день юбилея примите наши искренние поздравления! В этот праздничный день мы хотим выразить Вам глубокое уважение и восхищение! К Вам всегда тянутся люди, Вы для каждого находите нужные слова и совет, никому не отказываете в помощи и участии. У Вас большое золотое сердце, теплом которого Вы согреваете всех, кто рядом с Вами. Спасибо Вам за Вашу мудрость и душевную красоту. Примите наши искренние поздравления с юбилеем и пожелания крепкого здоровья, материального благополучия и радости.

*Каждый год жизни - жемчужина.*

*Год - слиток чистого золота.*

*Ваше богатство - несметное,*

*В сердце - надежды и молодость.*

*Пусть этот день будет солнечным,*

*А настроение - радостным!*

*Дарим цветы, пожелания*

*И поздравление с праздником!*

С уважением друзья и коллеги

**Поменять своё «я» на общее «МЫ»**

В посёлке Береговой 30 лет совместной жизни- «Жемчужную свадьбу» отметила семья **Ишмеевых**. Ишмеев Уразгалий Султангалиевич родился 22 декабря 1967 года в п. Береговой. Закончил школу, отслужил в рядах Советской Армии. Любовь всей своей жизни милую девушку Гульбике встретил 23 февраля 1989г. Она сразу покорила его сердце своей красотой и простотой. Милая и отзывчивая Гульбике запала в душу Уразгалию Султангалиевичу. Гульбике Габбасаровна родилась в Башкирии в деревне Мало-Мусино Кумертауского района. 27 апреля 1991 молодые сыграли свадьбу. Через год на свет появился первенец. У четы Ишмеевых три сыночка

Мулагали, Мунир, Рамиль и лапочка дочка Эльвина. Самые яркие моменты в семье ассоциируются с детьми. "Всё важно: рождение, когда пошли в садик, когда окончили школу. Родовались каждому моменту - это и есть жизнь! Каждая улыбка ребёнка - яркий момент."-говорит глава семьи.

" Он настоящий мужчина, который подставит своё сильное широкое плечо. Любит семью, детей, меня. Хочу сказать молодому поколению - не гонитесь за всем сразу. В фильме "Москва слезам не верит" была прекрасная фраза: " Чтобы генеральшей стать, за лейтенанта нужно замуж выйти". Совместная жизнь это прекрасно. Просто найдите своего человека"- говорит Гульбике. Сейчас у Гульбике Габбасаровны и Уразгалия Султангалиевича четверо внуков, в которых они души не чают. Они считают, что будущее за детьми и это самое важное.

От всего сердца поздравляем вас с жемчужной годовщиной – 30-летием со дня свадьбы! Желаем вам сохранить еще на десятилетия прочную, дружную семью, глубокие взаимные чувства, которые не боятся ни преград, ни разлук! Пусть ваш дом всегда будет уютным и теплым, наполненным веселыми голосами внуков. Пусть ваша любовь, как жемчуг, становится все драгоценнее и красивее с годами!

Заведующая клубом п. Береговой Постникова Л.А.

**МАМА! В МИРЕ НЕТ ТЕБЯ ДОРОЖЕ...**

Мама — самое прекрасное слово на земле. Это первое слово, которое произносит ребёнок, и звучит оно на всех языках одинаково нежно. У мамы самое доброе и ласковое сердце, самые нежные и добрые руки, которые умеют делать всё. А в верном и чутком сердце никогда не гаснет великая материнская любовь.

Тринадцатого мая наша любимая жена, мама, и бабушка **Светлана Николаевна Дубровкина** отметит юбилейный день рождения, ей исполнится пятьдесят пять лет.

Родилась мама в 1966 году в поселке Караванный. Родители - простые труженники села Николай и Зинаида Киселевы. В семье было четверо детей, мама — самая младшая. Окончила Караванную среднюю школу, затем техникум статистики и информатики.

У мамы не одна специальность. Когда стало необходимо, она получила специальность инженера по охране труда, кем успешно работает по настоящее время. Энергичная и дружелюбная, она легко вливается в новый коллектив, а коллеги её ценят и уважают.

В 1987 году вышла замуж за прекрасного человека и верного спутника жизни Юрия Евгеньевича Дубровкина. Воспитали вместе с супругом двоих детей.

Сейчас помогают добрым словом и мудрым советом в воспитании пятерых внуков.

У нашей мамы золотые руки – она прекрасно готовит, шьет и вяжет. Все внуки носят ее теплые кофты, связанные с любовью и заботой.

Наши дети всегда с радостью идут в гости к бабуле с дедулей. В их доме тепло и уютно. А какие она печёт пироги — во рту тают! Но никогда, даже в самые трудные и тяжёлые минуты, маму не покидает чувство юмора. И сейчас мама полна сил, бодрости и энергии, рядом с ней чувствуешь себя спокойно и счастливо.

Дорогая наша, любимая мамочка! От всего сердца поздравляем тебя с твоим светлым днём рождения! Со временем мы больше понимаем, как много ты значишь для нас. Огромное спасибо тебе за любовь, добро, хорошее воспитание и постоянную заботу, которой ты окружила нас с самого детства. От всей души желаем тебе быть самой счастливой на свете. Мы будем делать всё возможное для того, чтобы тебе было всегда хорошо. Мы очень любим тебя родная наша жена, мамочка, бабушка. Живи долго-долго и пусть свет в окнах родительского дома никогда не погаснет!

Супруг Юрий, дети Татьяна, Александр и Екатерина, внуки

**С прекрасной датой юбилея!**

Коллектив врачебной амбулатории сердечно поздравляет с юбилеем своего самого незаменимого сотрудника **Бикмуканову Марьям Каировну!**

Поздравляем Вас с прекрасным юбилеем! 50 лет – замечательный возраст, когда человек уже умудрен жизненным опытом, но молод, полон энергии и сил. Выросли дети, построена карьера, есть жизненный опыт, мудрость и здоровье! Мы от всей души желаем Вам счастья, успехов во всем, семейного тепла, материального благополучия. Вы так много сделали, неустанно трудились, а, сколько еще больших и великих дел предстоит сделать! Позвольте пожелать Вам неуемной энергии, исполнения всех надежд и прекрасных свершений. Пусть удача будет благосклонна к Вам, а жизнь будет наполнена счастливыми и радостными событиями и достижениями!

Дорогая Марьям Каировна. Мы Вас очень уважаем и ценим! Без Ваших микроскопов и анализаторов очень трудно ставить диагнозы и лечить людей! Здоровья и успехов во всем!